

## Conferință cu liderii de tineret

În data de 21 aprilie, în Biserica Penticostală nr. 5 din Cluj-Napoca, a avut loc întâlnirea cu liderii de tineret și de laudă și închinare, din județele Alba, Bistrița, Cluj, Mureș, Sălaj.

Din partea conducerii Cultului a fost prezent pastorul Lucaci Moise, vicepreședinte al cultului și coordonator al departamentului pentru familii, tineret și copii.

În timpul conferinței, a fost prezentat bordul de conducere național al departamentului și liderii județeni din comunitatea regională Cluj. Această structură de conducere și desfășurare a activității la nivel național, regional și județean, se va implementa în toate comunitățile regionale penticostale din țară.



specificându-se că, organizarea de conferințe cu familiile tinere intră în responsabilitatea liderilor naționali, regionali și județeni ai departamentului.

De la ora 18, s-a desfășurat un program binecuvântat de laudă și închinare cu tinerii din județul Cluj, la care au participat aproximativ 1200 de tineri.

Programul a fost condus de fratele pastor Sătmărean Ilie, lider de tineret. În timpul programului au slujit în cântare un grup de tineri din biserica locală și grupul „EL DAD”, format din tineri cântăreți profesioniști, din Arad, Cluj și Deva.

Mesajul din Cuvântul lui Dumnezeu pentru tineri a fost prezentat de fratele Lucaci Moise, inspirat din Geneza 41.37-39: Viața lui Iosif, un caracter deosebit care corespunde pentru toate vârstele în orice situație și loc. La încheierea mesajului au fost rostite rugăciuni deosebite pentru tinerii din Cluj și din țară, ca Dumnezeu să ridice mulți tineri ca Iosif - integri, călăuziți de Duhul Sfânt, influenți, cu impact asupra societății și a Bisericii Penticostale din România.

**ILIE SĂTMĂREAN**



Fratele Lucaci Moise a prezentat trei probleme importante de larg interes pentru tinerii din bisericile noastre:

- comportamentul moral în familie, biserică și societate;
- ținuta;
- muzica.

Au avut loc dezbateri legate de taberele pentru tineret și copii. Pentru desfășurarea în condiții optime s-a recomandat ca numărul de participanți la o tabără să nu fie prea mare și să fie organizată în colaborare cu pastorii bisericilor și cu liderii județeni de tineret de pe raza județului, în care se va desfășura tabăra.

S-au abordat aspecte privind pregătirea învățătorilor, a copiilor la școlile duminicale, implicarea copiilor în slujirea din biserică,

